
DÚ na 5. cvičení: 
 
►  k technice účtování: 
 

- projít si ve Sbírce v kapitolách 2 a 3 řešené příklady na práci s účty… 
původně jsme si všímali u stejných úloh jen změn v rozvaze  

 
- vyzkoušet si techniku práce s rozvahovými – stavovými účty (aktiv a 

pasiv), tj. zaúčtovat jeden z příkladů na procvičení z kapitoly 3, kde už 
jsou i transakce s vlivem na HV b.o. – otevřít účty, zaúčtovat 
transakce, uzavřít účty, sestavit konečnou rozvahu  – zjistit konečnou 
sumu. Např. úloha 3.3 Kouzelník. 

 
- stejný postup aplikovat u „Cvičného příkladu na účtování“ – byl 

rozdán na 3. cvičení. Kromě posledního „☻“ udělat všechny předešlé. 
(První bod byl zadán již jako úkol na čtvrté cvičení :-)  
 
 Úkol, který se týká vymýšlení událostí a jejich účtování udělat, 

nebo alespoň konzultovat skupinově !!! 
 
 
 
►  z „nové látky“ - kapitola 4. ve Sbírce: 
 

- pečlivě projít všechny řešené příklady 
 
- zkusit úlohy k procvičování č. 4.1 a 4.2 – jen jaké transakce by se 

v daném účetním období účtovaly a jestli by měly vliv na HV b.o., 
stačí bez rozvahy! 

 
- důkladně promyslet tyto pojmy (a vztahy mezi nimi):  

náklad x výnos, příjem x výdaj, ale i náklad x výdaj, příjem x výnos  
 

 
 
   

 
 


